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Kegpdiowo 6

Baoweg apyec

6.1 Apyr Tou llepiotepedva

ITebTaon
‘Eotw A, B 800 tenepacuéva obvoha, xou pa amewxovion f: A — B.

(i) Av felvr 1 — 1 t6te |A| < |B].

(i) Av f elvon eni téte | A| > |B].

H npétaon (i) ovoudletar apy®y Tou mepLoTEPEd VA (1 apy” TOUL
Dirichlet). Xtn Lifhoypagio cuvidwe topouctdletal oTny TopaxdTte Lop®L:

Av ya 6o merepaouéva ovvola A, B woyve éu |A| > |B| téte dev undpyel
wa 1 — 1 areikévion aré o A oto B.

XNV TO AMAOUGTEVUEVY Lop@n) Tne (amd Ty omola €Aofle To dvoud tne) n
0EY 1) TOU TEQIGTEQEDVA DU TUTIOVEL TNV TEOYAVY] TOEUTHENON OTL:

Av undpyour n pwli€§ (ta otoiyela tov B) yia n + 1 nepiotépia (ta otor-

/ /. / / / / 4 /
xela wov A), bev elvar duvatov kdOe mepiotépt va éyer tn O1kT) Touv pwlid (kai
emopévws 6Uo Tepiotépia Ya umoly otny idia pwiid).

H oy Tou meplotepedva €yel TOAES EQUPUOYES OTWC GofveTal xoL omd To
TOEOXATE) TTAPAOELYUOTOL.

1. Ye xde oudda 13 atéumy undpyouy 2 drouo Tou youy YevEUALa Tov (Blo

unvoL.

Hporypatind, av A elvon 10 6OVORo TwV aTtOU®Y xot B 10 GUVOAO TWV UNVEeY
Tou étouc ot f 1 A — B elvou n aneixdvion n onola avtiotoly (et o€ xdie
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dtopo Tov urva mou yewhinxe, tote enedn |A| = 13 > 12 = |B|, and
TNV oY1) TOU TEPLOTEPEDVY. ETteTol OTL 1) f Oev efvon 1 —1 xan dpor untdpyouv
z,y € Ape f(x) = f(y), dOnhadr undpyouv 2 droua mou éxouv yevédhia
ToV (BL0 UrjvaL.

2. Av SwhéZoupe n + 1 dlagopetinoie aptiuolc ano obvolo [2n], tote:

(1)

Trdpyouv 800 apriuol amd autolc Tou SlakéCaue, oL oToloL dLapepouV
oELBOEC XATY M.

‘Eotw A 10 6ivoho twv n+1 apriucv tou dlahéCaye xo B o chvolo
TV (EUYLV

{ln+ 1020+ 20430+ 3}, .. {020},

[pogavee ta Levyn tou B anoteholy pa Slopéplon tou [2n] ue tny
wiotnTa T ototyela xdle (elyoug Vo BLaPEEOLY oXELBME Xt N.
Ocwpolye v amewxovion [+ A — B n onola avtiotoy(let tov
oprdud = tou A oto Lebyoc tou B mou mepiéyel to z. Eneldy

Al =n+1>n=|B|,

oMo TNV 0T} TOU TEPLOTEREDVA Eetan OTL 1) f Oev elvan 1 — 1 »ou dpat
undeyouv x,y € A e f(x) = f(y) dnhadn o x, y avixouv oto Blo
Celyog, OTOTE BLUPELOUV oxELBHOC XAUTE N.

Trdoyouv dUo aptiuol and autolc Tou dlahé&aye, oL omolot etvor dLo-
doyLxol.

OplCetan 10 (610 cUvoro A, eve yio ohvoho B tewpolue 0 6Uvolo
TV (EUY®V

{{1,2},{3,4},{5,6}, ..., {2n — 1,2n}}.

[pogavee ta Levyn tou B anoteholy pa Slopéplon tou [2n] ue tny
wiotnTa o otoryeta xde Cedyouc va etvan Bladoyxol apriuol. Ocw-
poLue TNV anewovion g : A — B n omolo avtictowyilel tov oprdud x
Tou A o710 (elyoc tou B mou mepiéyel 1o . Emeldn

Al =n+1>n=|B|,

Ao TNV dPYT) TOU TEPLOTEPEDVA ETETOL OTL 1} g Oev ebvan 1 — 1 »ou dpar
untdpyowy z,y € A pe g(x) = g(y) dnhadn ta z, y avixouv 6To Blo
Celyoc, ondte elvan Stadoyixol apriuot.
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(iii) Trdpyouv 800 apripol and autolc mou dSlouAéaye, oL omolol €youv
dpotoua 2n + 1.

(iv) Trdpyouv 800 oprduol ano autolc mou Blohéaue, TETOOL WGTE O
€vac OLoLpel Tov dhho.

Hpoypoatind, ot A = {ai,aq,...,a,+1} 10 0Ovoho TV opLiUMY
mou Stoné€ape. To xdle @ € [n+ 1] o apriude a; tou A ypdpeto
XUTE LOVAOLXO TEOTO UTO TNV oY)

a; = Qkipi

omou k; € N xou p;: mepittoc apuuoe. Emecdn p; < a; < 2n xau
pi TEPLTTOC €METAL OTL UTEEYOUV TO TOAD M OLopopeTind p;. 'Eotw B
T0 oUvoho v p;. Tote |Bl < n < n+1=|A|. Apa, and tnv
opy Y| Tou TeploTtepeva 1 amewxovion f 1 A — B ue f(a;) = p; Oev
etvor 1 —1. "Apa, umdpyouv TouhdyioTov dVo cTolyelo a;, a; Tou A e
f(a;) = f(a;), dnhadr pe p; = p;j = p. Tote buwc éyovue a; = 2%ip
xou a; = 2% p. ‘Botw ki > kj (spyolduacte avtiotowya av k; < kj),
omote undpyer m € N* ue k; = k;j +m. Tote,
a; = Zkzp — 2kj+mp — 2]€j2mp
=2M2Mip = 2™Mq,.

Anhadt o a; elvor TOAATAGCLO TOU aj, 1) LoOBUVOUL O G OLOLEEL TOV
a;.

3. Xe onowadAmoTe oudda avlp®Tewy UTHEYOUY TOUALYLoTOV 800 TOU €Y0UV

Tov (010 aptiud QlAmy.

Hpaypotind, éotw A éva abvoro n atéuwy xa [+ A — N e f(x) va
elvan o TAfloC Twv glhwy tou x oto A. Tlpogavac,

0< f(zr)<n-—1.
[opatnpodue 6TL dev elvon dUVITOV Var UTEEY 0LV
r,y € A, pe f(x) =0xu f(y) =n—1.
‘Apa,

f(x)e{0,1,....n — 2} yia xde = € A,

M
A\ f(z) € {1,2,...,n — 1} ya xdde z € A.
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Eneion
Al=n>n—-1=[0,1,... n—2} = [1,2,... n—1},

oo TNV oY Y| TOU TEPLOTEPEDVY ETETAL OTL 1) f Oev efvon 1—1, dpo undpyouv
z,y € Ayue f(x) = f(y), Onhadh utdpyouv U0 TOLAAYLOTOV dTOUN TOU
€youv Tov (Bl aptiud Gilwy.

. 2 xde 1B YUOXGY dELIUWOY T, Y, 2 UTEEYOUY TOUALYLGTOV 000 TOU
T0 dpolopd Touc eivon dptioc. Hporyuotind, €0t A 10 6hvoho Twv TpLOY
axepotwyv {x,y, 2} xu B 1o alvoro {0, 1}.

‘Eotw f: A — B nanewdvion n onola avtiotolyilel oe xdie oxépoto Tou
A v tn 0 av ebvan dptiog xon Ty Tun 1 ov elvor TepLTToC.

Enedr) |A] =3 > 2 = |B|, and tnv opyh Tou TEPLo TEREDVO BV0 TOUASYL-
oTov and toug aptipolc {z,y, 2} Yo avtiototyiCovtar otny Bla Ty 0 1
1, dnhadry Yo ebvor xou oL dVo 1| doTioL 1) TEPLTTOL.

Enoyévwe to ddpotoud touc Ya slvon dpTioc.

. No devydel 611 avdesa otoug 7 dioexatouudplo avipmroug tou Louy ouTh
™ otypn ot I'n, undeyouy ToukdyloTov dVo Tou YeVVHUNXaY TNV (Blo
axplBoc oty (Etog, nuépa, Opo, AETTO, BEUTEPORETTO).

‘Eotw A 1o alvolo twv avlpdrtewy tou Covv auth t otiyur otn I'n xau
B 10 6UVORO GAGV TOV NUEPOUNVIAY (€T0C, Nuépa, (pa, AETTO, DEUTEPOAE-
TT0) TV TeleuTaiwy 150 etdv.

Av Yewprioovue v arewxovion f 1 A — B mou avtioTory(lel oe xde
dropo v axpBh otiyun Tou yevwhlnxe (étoc, nuépa, Opo, hemtd, deu-
TEPOAETTO) TOTE

| A| = 7.000.000.000

xou
|B| < 150 - 366 - 24 - 60 - 60 = 4.743.360.000 < 7.000.000.000 = |.A|

omoTE, AmMd TNV 0PYT| TOU TEPLGTEPEWVA TPOXUTTEL OTL 1) f Oev elvon 1-1.
‘Apol, UTEEYOLY TOUAdYIGTOV BVO dToda Tou €youv yevvnlel Tny (Blo o-

xeUBOC oYU,

. Kéde ahyopriupoc oupnieonc-anocuunieone ywplc anwielec (lossless) a-
VOrYXOO TIXG Tapdry el xdmota apyeta ye u€yedoc PEYUAUTERO Omd TO APYLXO
TOUC.
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‘Eotw ot xdie apyeio avamopiototon we uior duader) AéEn b, xaw C' etvon
evoc ahyopriuoc cuurieonc-anocuunieonc ywelc anmAclee.
YuuBoiilouue ye |b| to phxoc tng Aé&ne b.

Oczwpolpe v amewévion' f: {0, 1} — {0, 1}* pe f(x) to anotéheoua
e oupnieone e hé&nc x amd tov olyoprdpo C. Ilpogavie, f(z) =
f(y) ov xaw pévo av x =y (dnhadh 1 f meénel va etvon 1 — 1, ahhiedg Sev
Vo gbvor SUVITOY VoL amocUNTIEGOUUE Eva apyElo).

[pogavae, Yo undpyel Touldylotov wa AéEn a e |a| > |f(a)| = m.
Ocwpolue T0 0Uvoro A OAwV 1wV BLUBLXOY AEEEMY U xOUC TO TOAD m.
'Eotw 611 0 ahyopriuog dev mopdyel xavéva apyeto ue uéyetoc ueyohitepo
Ao TO KEYIXO TOU.

Tote, |z| > |f(x)| yio xdde z, ondte Vo énpene f(z) € A\ {f(a)} vy
x&e x € A. Ipdyuatt, yo xde z € A, f(x) € A (agol m > |x| >
|f(z)]) xou f(x) # f(a) (apod |a| > m, éyovue 6Tt a ¢ A xou dpoa #
xou emopevee f(a) # f(z)). Bewphviac tpa Tov Teptoptold e f oTo
A, Yo éyoupe f 1 A — B=A\{f(a)}. Tote, odnyoluacte oe dromo
OLOTL

B = [A\ {f(a)}] = Al = 1 < |A|

xou dpa, amd TNV Y1) TOL TEPLOTEPEDVY, 1) f Oev efvon 1 — 1.

Aocxnoelg

1. No detydel oL av undpyouv n pwhée yio kn+1 nepiotépla, TOTE TOUASYL-
oTov Lo poAd Yo €yel Tovhdylotov k + 1 nepiotépla.

2. 6o dropa ypetalouaocTe yioo Vo lyoote olyoupol OTL TOUAGYLOTOY 2
drouo Vo €youv TNV (Olar pépa yeved Ly,
To (B0 TEOBANua Yo 3 dToya.
To (B0 mpdfAnua yio k dtoyo.

3. BEotww A C B=1{1,2,...,1002} pe |A| = 502. No deuydei 61t undpyet

TOUAGyLoToV €va otolyelo Tou A mou dlonpel xdmoto dAho otolyeio tou A.

1T %&de ohvoho A, 10 chvoro A* cuufBolilel To 6OVORO GAwY TwY axohoudidY (“AéEewv’’) Tou unopolv
vo oynuatiotoly Ue yerion v otolyelwy tou A.
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6.2 Apyr tng dtxywvionolnong

H oy tng dtaywvionoinong sorfydnxe ond tov George Cantor
oTnV TpooTdeld Tou Vo Tagvourioet Toug TANYEELINOUS TV ETELMOY CUVORWY.

H npotn egapuoyt tne apyfc €ytve yla TNy omodelln tne TedTaonc (1) ™me
Toporyedpou 1.4.3, amd 6mou xou TARE TO GVoUd TNC.

H opy? tne drywviorolnong dldeton otny enduevn Tpotao.

ITeoTaon
Eotw R qua dvadikn oxéon oe éva ovvolo € ki I'(x) = {y € € : xRy}.

['a to ovvolo

A={r e xRz}

1wyUel ot

A # D(x), yia kd0e x € £.

Anodelgn. Eotww z € €.
Av x € A téte x R, dpo v ¢ T'(x).
Av x ¢ A téte xRz, dpo x € I'(x).
Anhodry, to A # I'(z) vy xdde z € E.

To cUvoro A ovoudletou Brory dvio cbvolo tou £.
IMopodelypota
1. AvE=1{0,1,2,3,4,5} xu
TRy < x =1
TOTE 10 Olaryvio cUvoho tou &€ elval (6o ue

A ={2,3,4,5}

2. Ia v oyéon R nou oplleton 6T0v €MOUEVO Tivoxal YLot To 6UVOAOD € =

{x1, 29, 3, T4},

R x| x| 23| 24 eyouue A = {x1, x4}, ondte
2| * [(x1) =A{as} # A,

i) * * F(ZEQ) = {SEQ, I4} 7é A,

X3 * F(Ig) = {5133} 7é A,

Ty | * * * F(l‘4) = {.%’1,%2,.%’3} 7é A,

enaAnUedovTac TNV TEOTUOT).
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3. I xdde menepaouévo civoro X 1oy Vel OTL
[X] < [P(X)],

eve av To oOvoro X elvar aptiurolo, tote to P(X) elvorn unepapriurioo.

Apxel va deyydel 6t xdde 1 — 1 anewdvion f @ X — P(X) Sev elvau
enl, OnAadn 6Tt undpyel otoryeio A tou P(X) to omolo dev elvor edva
xovevog otolyeiou Tou X

Ou epopudcouue TNV oy TN dlaywviortoinone v € = X xou R 1
ouadLx) oyéon oto X mou oplletal we e&nc:

TRy <y € f(x).

Tote,
A={reX : zRe}={reX ¢ f(x)}.

I(z)={yeX: 2Ryt ={ye X:y € f(z)} = f(2).
ANNG, amd Ty apyry Tne Stoywviontolnone A # I'(z). Apa, 10 A BSlopépet
and x&e ovvoro f(x), yia xde v € X. Aniadh to A dev elvon edva
xavevog otolyelov Tou X ygow e f, omdte 1 f Oev elvon end.
IMapatrenon. Ilpogoavic cuvéreio tou apadelyuatoc 3 elvon oTL T0
olvoro P(N) eivon unepapriyfoo.

‘Aocxnon

Av R elvor n duadixd oyéon oto N? pe (z,y)R(2',y') & =y —1, vo Pee-
Vel 1o dlrydvio alvoro A tou cuvorou € = {(1,2),(1,3),(2,1),(0,0),(5,4),
(6,2),(6,5),(9,10),(11,10)}.
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6.3 Ap)? eYXAELGUOV-ATTOXAEICULOV

Or mopondtey xavoveg YeTagh GUVOAKY LoYUOLY YIo TETEPATUEVI CVVO-
Ao

Koavovag adpolopatocg
AU B| = |A] +[B]

otay ol A, B elvon E€va.
['evixdtepa,

‘UAZ‘ = Z |A;l
i—1 1

i=
otay tar A; ebvan ava 0o Eéva.
Kavovae ywougvou

A x B| = |A||B].
['evixotepa,
| AL x Ay x - x Ay | = Al Asl -+ - AR

Apy" eYA(AELCULOV-ATOXAELCUOV

AU B| = |A| +|B| — |[ANB]. (6.1)

['evixdtepa,
AU AU UA,| =8 —8y+S3 — -+ (=1)"15,, (6.2)

ooV

Sy ebvan to ddpotopa Tov |A;l, V1 < i < n,

Sy elvar to ddpotopa Twv [A; NA;l, 6tou 1 < i < j <mn,

Sy elvar to ddpotopa Twv [A; NA; N Agl, 6mov 1 <i < j <k <mn,

Spoetvar AN AN -+ NAL
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An6deln. (Me enaynyn we tpog n.)
[ n = 2 elvar mpogavée (timoc (1)).
Trolétouye 6Tl loyLel Yo TO 1, BNADY

AT UA U UA = > A= > AN A+

1<i<n 1<i<j<n

> MAINANA = (D) AN AN N A,

1<i<j<k<n

xou Yo amodetlouye 6Tt 1oy Vel yia To 1 + 1, Onhody

‘A1UA2U---UAHUAH+1|= Z |.AZ|— Z |AiﬂAj|+

1<i<n+1 1<i<j<n+1

> JANANA] = (D) AN AN N Al

1<i<j<k<n+1
Eqgopuélouue tov tomo (1) yia
A=A UAU---UA, xao B=A, 1,

OTOTE

AU U UA UA o= AAUA U UA |+
A — (A UAU---UA) N A

Emmiéoy,

‘(A1 UAQU"'UAn) ﬂAn+1‘
=|(ANA ) U(ANApp)U---U (A, N A,

70 onolo and TNV VTOHUEDT) TNC ETAYWYNC LOOUTAL UE

EAZ' N Api1|— ZK‘AZ N Api1) N (A N Ay |+

1<i<n 1<i<j<n

D AN Ann) 0 (A N A) N (A N A |-

1<i<j<k<n

. '+(—1)n_1‘(./41 N .An_|_1) N (.AQ N An+1) AEEENE (.An N An+1)‘
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1), LoOdVVUQL, UE

AN Apal— ) ANA N A+

1<i<n 1<i<j<n

> JANAN AN A -

1<i<yj<k<n
— e (FD)"TAIN A N N A N A
LUVETC €YOUUE
AT UA U UA, U A, | =
(AU A2 U - U Ap| + [Apa |

—<2ﬂ&ﬂMM—jZﬁWﬂ&ﬂ%M+

1<i<n 1<i<j<n

> AN AN AN Ayl

1<i<j<k<n
— e (=D)"HA N AN N AN An+1|)
omotE, and TNV UTOUEon TNC ENUYWYHC TEOXVTTEL

AU A U - U A U A =
DAL= D JANAI+ D JANANA] -+

1<i<n 1<i<j<n 1<i<j<k<n
(=)™ HAINAN- - -NA |+ A1 | — |ANA, |- ANANA, |
J
1<i<n 1<i<j<n

+ Z ‘A@'ﬂAjﬂAkﬂAn+1‘—"'+(—1)n1|A1ﬂA2ﬂ"'ﬂAnﬂAn+1‘)

1<i<j<k<n

= > A= D> JAnAl+ D) JANAN Al -+

1<i<n+1 1<i<j<n+1 1<i<j<k<n+1

(—1)" A N As -0 A, N Ay .

0
IMopdderypa (Yo n = 3)

A1 U A U As| = |Aq] + |A2| + | As| — |A1 N Ag| — | AL N A3 — [ Az N A3
+ A N A N A3

180



H opyn eyxheiogol-amoxielood TOAES QOpES DIVETOL OTNY ETOUEVT LOO-

OOvopN popPT;
‘Eotw A, B C £. Tote woylel 61t

AN B| = €] - (JA] +|B|) + |AN B|. (6.3)
[evixdtepa, yo Ag, Ag, ..., A, C &, oybet T
AN An---NA,|=1|E—S1+ Sy — -+ (=1)"8,. (6.4)

Anodeln. Agol L
(AUuB)U(AUB) =¢,
nodpvoupe (ool o AU B xow AN B elvar E€var) oL
AUB|+ |AUB| = || &
AUB|= €| - |AUB| <
[ANB| = €] - (Al +|B| - [AN BY),

0O, YEVIXOTERQ,

|A1UA2U-..UAH‘ = |5‘_|A1UA2U"'UAH‘
AN AN N A = €] = (S1=Sh+S5—+(=1)"""S,)
=[E] =51+ S — Sz + -+ (—=1)"S,.

IMopdderype (Yo n = 3) -
AN Ay N A3 = |E] — |AL] — |Az| — |As| + | AL N As| + [ Ay 0 As| + [ As N A3
— A1 N Ay N As.
Egappoyes
o ‘Otav {ntelton o mhnddpripoc evoc cuvdrou, Tou onolou ta GToLyelo Eyouy

Hia Touddyiotor 1016TnTa omd 1 BOCPEVES LOLOTNTES, TOTE £QupUOCETAL O
TEMTOC TUTOC!

|.A1 UAdyU---U An‘ =51—5+853 — -+ (_1)71—15«”.

o ‘Otav {ntelton o mAnddpriuoc evoc cuvorou, Tou onolou ta oToLyela Oey
éxovy kapud 1010TnNTA OMO N DOCUEVEC WOLOTNTES, TOTE EQupUOlETOL O Oe-
Utepog TOTOC!

AN A;N---NA,| =|E|— Si+ So— Ss+ - -+(—=1)"8,,.
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IMopodelypota

1. "Epeuva oryopdc yio €vor Tpotdyv:

Epowtniévia | "Atopa mou yvwpellouv
drouo: 2000 | To mpoidv: 1150
Hovtpeuévol 1281 632
[Muvalxec 1028 410
Haw/pepeveg 333 918
Yuvaixeg

[I6ca and to eponTniévTa dToua €YOUY TOUAAYLG TOV [AlaL Amd TIC To-
EOXBTW LOLOTNTEC!

['vopiCouv T0 OOV,

Eivar movtpeuevol.

Etvar yuvaixec.

Ocwpolye To GUVOAY

A; 1 dropa mou yvwpellouv To TEoioVy,
Aj : droua Tou glvon ToVTREUEVOL, Xou
As : droua mou glvon yuvalxec.
Hpogavac,

|A;| = 1150, | Ay] = 1281, | A3| = 1028.
A1 N A =632, | A N A3zl =410,

|./42 M ./43| = 838, |./41 N AN Ag‘ = 218.

Apa 0 tOmoc (1) tne opyhc eyxetopol-amoxhelopol (v n = 3) divel:

A U A U As| =
= [Ai| + [Az| + |As]
— A1 N As| — |A N As| — | A N A3
+ | A1 N Ay N A
= 1150+1281+1028 —632—410—838+218
= 1797.

I[Mopatrenon. Emmiéov, mpoxintel 6Tl aviTovTpol GvOpeEC TOou OeV
Yvwetlouv to mpotov etvon 203. Ilpdypatt, and tov TOno

AN Ay N As| =
|5‘ — |.A1‘ — |.A2| — |.A3| + ‘A1ﬂ¢42| + ‘A1ﬂ¢43‘ + ‘AgﬂAg‘ — |.A1 ﬂAQﬂA3|
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TEOXUTTEL OTL
| A NA;NAsz| = 2000—1150— 1281 —1028+46324+410+838—218 = 203

(to omolo guowxd wolta pe [E] — | A1 U Ay U Al = 2000 — 1797).

. Na Beedei to mAdoc twv aptdumy Tou cuvérou [1000] Tou dev elvor dtot-
eetol 00te Ye TO 2, oUTE e TO 3, 0UTE PE TO .

‘Eote ta obvola

Ay oprduol Tou [1000] mou elvar donpetol ue o 2.

As: oprduol Tou [1000] ou etvar donpetol ue o 3.

As: oprduol Tou [1000] ou elvar donpetol ue o 5.

Tote,

Al = [222] = 500

| Ay| = [192] = 333.

[As| = [*5°] = 200.

[ AL 0 Ay = [152] = 166.

AL 0 As| = [H557] = 100.

Ay 1 Ay = [229] = 66,

AN A N Al = [5°] = 33.

‘Apa 0 TOM0C (2) TNg oy e eyxielopol-amoxhelopol (v n = 3) bivel:

A N Ay N As
= |&] = (|AL] + [A2| + [ As3])
+ (AL N Ag| + | AL N As| + [ A N As)
AN Ay O Ay
— 1000 — (500333 +200)+ 166+ 100+ 66) —33
= 266.
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Aocxnoeig

1. Ye wa épeuva tou Trovpyelov Touplouol pwthdnxoay 5000 droua av
eyouv emoxeiel Ty Kertn. O mapoxdto mivoog divel xdmolo otovyeio
NG EQEVUVIC AUTAC:

Eowtniévta | Atoua mou elyov emoxe-

drouo: 5000 | @lel v Kerytn: 3620
"Avopec 2597 2007

‘Atopa dve

Ty 40 €TV 2957 2089

Avbpeg Gvo 1476 1088

0wV 40 etV

Me yerion tne apync eyxhetopol-anoxhelouol va Peedel téoeg yuvalxes
%dtw Twv 40 €10V dev Eyouy emioxeplel Tnv Kern.

2. X Pl EpEUVL OYETIXG UE TIC EXTIOUTEC NG Tnhedpaonc, 200 droua pw-
ThOnray Tic TapaxdTe cpwthoelc.  Almha o xdie o, ovarypdgetal o
Gordpoc auTY Tou andvTnooy YeTixd:

o Ilapoxohovleite Tic adintinéc exnounéc; An. 50.

o [lapaxorouvdeite Tic edrioeic; An. 90.

o Ilapoxohouleite Tor TnAemawy vidLo; Am. 85.

o [Tapaxohouvlelte xan Tic adAnTIXEC exTouTEC xou TIC EldNoELg; AT. 35.

o Ilopoxohovleite xan Tic adAnTixéc exmounéc xou Tor THAETOLy VoL
An. 25.

o Ilopoxohovleite xou Tic eldnoelC xon Tor TnAEmony Vol Am. 45.

o Ilopoxohovleite xan Tic adANTIXEC EXTOUTEC XL TIC ELONOELS XYoL Tol
Tnhemouyvidle; Am. 20.

No feetel téool ano touc epwtnievTed:

1) Aev napaxohovdolv olte IANTIXEC EXTIOUTES, OUTE ELONOELS, OUTE
TNAETALY ViDL

2) Iopaxohoutody adintixéc exmounéc xat EWOACEC 0AAGL Oyl THAETOL-
yviota.

3) Hoapoxoroudolv pdvo adintixéc extouméc.

184



